

ANFRAGE

der Fraktion *BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN*

vom 26. März 2019

**An den
Vorsitzenden des Kreistages Offenbach
Kreistagsbüro**

im Hause

Mit der freundlichen Bitte um Weiterleitung an den Kreisausschuss

Rote Warte Schule, Mühlheim

Sehr geehrte Damen und Herren,

während des Neubaus der Rote Warte Schule in Mühlheim soll die Schule komplett in ein leerstehendes Bürogebäude auf dem Manroland – Gelände ausgelagert werden. Viele Schülerinnen und Schüler müssen deshalb zukünftig auf ihrem Schulweg die 4spurige Bundesstraße 43 überqueren.

Wir fragen dazu:

1. Welche Maßnahmen beabsichtigt der Kreisausschuss, um den zukünftigen Schulweg sicherer zu machen? Ist an den Einsatz von Verkehrslotsen gedacht?
2. Kann das nahe gelegene -bisher ungesicherte- Bahngelände abgesichert werden?

Mit der Bitte um Beantwortung in der nächsten Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses.

Für Ihre Mühe danken wir.
Mit freundlichen Grüßen

Robert Müller



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Rote-Warte-Schule Mühlheim
Ihre Anfrage vom 26.03.2019

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **Rote-Warte-Schule Mühlheim** wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Welche Maßnahmen beabsichtigt der Kreisausschuss, um den zukünftigen Schulweg sicherer zu machen? Ist an den Einsatz von Verkehrslotsen gedacht?

Antwort 1:

Der Schulwegplan (mit ggf. notwendigen Maßnahmen) für die Schülerinnen und Schüler der Rote-Warte-Schule zum Interimsgebäude auf dem Manroland-Gelände befindet sich noch in Abstimmung zwischen der Schule und dem Ordnungsamt der Stadt Mühlheim.

Der Einsatz von ehrenamtlich tätigen Schülerlotsen ist innerhalb der schulischen Gremien noch nicht abschließend diskutiert.

Frage 2:

Kann das nahe gelegene bisher ungesicherte- Bahngelände abgesichert werden?

Antwort 2:

Der weitgehend unbekannte illegale Trampelpfad und das weit abgelegene Bahngelände tangieren den Schulweg nicht und werden nicht als unmittelbare Gefahrenquelle angesehen.

Mit freundlichen Grüßen

Oliver Quilling
Landrat

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel / Tanja Kunz

Telefon:
06074/8180-3422 / -3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de.

Zeichen:
10.1-03 A 170

Datum:
05.04.2019